3ason MeTaNAMMECKOR
H Mebenu u cTennaxei d | k O m r u

MACIHOPT

CTENNAXHbBIN KOMIMJTEKC
CT-031-CK600

Jata KoHTponep OTK YnakoBLLUUK

n3roToBsieHns

CaHkT-lNeTepbypr

1



O6bume cBeeHms.

Crennax metannunyeckuii mogenn CT-031 TY 5615-003-31045953-2000 npegHa3HayeH AN XpaHeHus Ha
NoJsiKax pas/iMyHbIX rPy30B.

1.2. Crennax npeacrtaBnsieT coboii c60pHO-pa3bopHYH KOHCTPYKLMIO, COBUPAEMYIO U3 OTAE/bHbIX 3/IEMEHTOB B
OfHY IMHWIO STOOOI A/IMHBI, C /TIOObLIM KOIMYECTBOM CEKLMIA U BO3MOXHOCTBI PEry/iMpoBKM NOJSIOK NO BbICOTE
¢ warom 53 mm. CtennaxHsbiii komnnekc CT-031-CK600 narotaBnmBaeTcs BbicoTol 0T 2067 MM A0 2491 MM C
warom 106 MM, WnpuHOl cekymm 1000 mm 1 1300 mm, riybuHoi 600 mm. Ha cekuyun wmpuHoii 1000 mm
MOXHO YCTaHOBWTb KOMMIEKT LiKada, Nosku, pasgenurenn nosok, AWnK1, KOMNAeKT rapaepobHbli, akpaH v
akceccyapbl Ha 3KpaH. FALMKM MOXHO YKOMM/IEKTOBaTb Habopamu /I0TKOB NAacTUKOBbLIX (MO ABa KOMM/IeKTa-
01 Ha AwmK) n/nnn neperopogkamm, NogpPo6HO CM. Ha canTe dikom.ru B pasgene «[1poayKums».

1.3. WazroTtoBuTens ctennaxa OO0 «JuKom-CepBucs.

Agpec: Poccus, 196655, r. CaHkT-lMNeTepbypr,
KonnuHo, CanepHblii nepeynok, gom 3.
DNeKTPOHHbIN agpec: dikom.ru.

1.4. TMpeanpusATue — M3roToBUTE/Ib OCTABASIET 3a CO60I MPaBO BHOCUTL M3MEHEHUS B KOHCTPYKLUIO CTesaxkei,
He BAUSOLWNE Ha paboTOCNOCOBHOCTL KOHCTPYKL MK, HE yXyawatowme noTpeduTenbCkue CBOMCTBa U3LeNnus.
Mpy 3TOM BO3MOXHbI U3MEHEHUSI XapaKTepPUCTUK N KOMIMJIEKTa MOCTaBKU.

2. KomniekT noctaBky 3/1eMEHTOB.

DnemeHTbl CTennaxa OTrpyXXaeTcs Co Cknaja B pa3obpaHHOM BUAE C KOMIMIEKTOM Kpenexa.
Ne Kon.
DneMeHTbI cTennaxa MNpumevaHue
nos LUT.
CT-031 PAMA 2067x600

B kKomnnaekT BXogAT:
1. | CT-031 Croliika 2067 2
2. | CT-031 Crskka 600 3
3. | 3arnywka 2
4. | Camopes 4,8x16 18

CT-031 MoanATHWK (Kpenex + 1 aHkep) 2

B kKomnnaekT BXogAT:
5. | MognAaTHUK 1
6. | bont M8x45 1
7. | Favika M8 1
8. | Waii6a 8 1
9. | AHKepHbIin 60T M8x80 1

CT-031 PAMA 2173-2491x600

B kKomnnaekT BXogAT:
1. | CT-031 Croiika 2173-2491 2
2. | CT-031 Crskka 600 4
3. | 3arnywka 2
4. | Camopes 4,8x16 24

CT-031 MoanATHWK (Kpenex + 1 aHkep) 2

B kKomnnaekT BXogAT:
5. | MognAaTHUK 1
6. | bont M8x45 1
7. | lavika M8 1
8. | Waii6a 8 1
9. | AHKepHbIin 60T M8x80 1

PackocHaa cuctema 1000(1300)* *PackocHas cuctema yctaHaBMBaeTCH Ha
KaKayH0 CeKUUIO CTesnaxa, KpoMe CekLmmn co

B kOMMNIEeKT BXOAAT: LwKadom
51. | Kpro4yoK KOpOTKmii 2
52. | KptouoK AMHHBbI 2
53. | Tanpen 2




11.
12.
13.

14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.

49,
44,
30.
16.

10.

34.
37.
38.
32.
33.
40.
15.

35.
37.
38.
32.
33.
40.
15.

36.
37.
38.

CT-031-CK600 KomnniekT wkada*

B kKomnnaekT BXogAT:

CT-031-CK600 KomMn/1eKT CTEHOK 6OKOBbIX

B KomnnaekT BXxogAT:
CreHka 6okoBas

BuHT M4x10 (nonynoTai)
alika-6apawek M4
Camopes 4,8x16

CT-031-CK600 KomnekT aBepei

B kKomnnaekT BXogAT:
MNaHenb

Bont M6x45

alika M6

Btynka

dukcarop HanpasnsLein
[sepb nesas

[sepb npasas

MNeTtna nnactukosas
Camopes 4,2x9,5

Ynop pe3vHOBbI ABYXCTOPOHHMIA
Tara

3amok «Euro-Locks»

Ocb

CT-031-CK600 KOMMNJ1EKT CTEHOK 3a4HUNX

B kKomnnaekT BXogAT:
CteHka 3aaHas
3arnywka 20

BuHT M6x12

alika M6

CT-031 Monka 600x1000*

CT-031-CK600 Awmnk 100*

B kKomnnaekT BXogAT:

AWmk Tskénbin H=100 mMmm

Onopa fAwnka nesas

Onopa fAuwnka npasas

Bont M6x16

alika ¢ chnaHuem M6

KomnnekT Hanpasnsawowmx 550 mm
Bont M6x45

CT-031-CK600 Auwmnk 150*

B kKomnnaekT BXogAT:

AWmK TsHkENbIN H=150 Mm

Onopa fAwnka nesas

Onopa fAuwnka npasas

Bont M6x16

alika ¢ chnaHuem M6

KomnnekT Hanpasnsawowmx 550 mm
Bont M6x45

CT-031-CK600 Awmnk 300*

B kKomnnaekT BXogAT:
Awmk Tskénbin H=300 Mm
Onopa fAwnka nesas
Onopa fAunka npasas

ADNNDA

- APFRPNNOR_AREFRPRADMOOON =

WwhDN

N

AR DADRMRRPR

AR DADRMRRPR

B

*no >kenaHuio MNokynatens
yCTaHaBNNBAIOTCA Ha CeKLMU cTennaxa
2067(min)x1000x600 MM

BXOAUT B KOMIMEKT LIJKa(*)a

BXOAUT B KOMIMNEKT LIJKa(*)a

BXOAUT B KOMIMNEKT LIJKa(*)a

*KpbILLKa U AHO LKadha nprobpeTtatnTcs
oTAeNbHO
*no >kenaHuio MNokynatens
yCTaHaB/IMBAKTCSA Ha CeKUMU cTenaxa
WrpuHoii 1000 MM 1 ry6mHoii 600 mm

*no >xenaHuio MNokynatens
yCTaHaB/IMBAKOTCSA Ha CeKUMU cTenaxa
WrpuHoii 1000 MM 1 ry6mHoii 600 mm

*no >xenaHuio MNokynatens
yCTaHaB/IMBAKTCSA Ha CeKUMU cTenaxa
WrpuHoii 1000 MM 1 ry6mHoii 600 mm




32.
33.
40.
15.

41.

42.
43.
40.

27.
29.
30.
31.
32.
33.
15.

28.
29.
30.
31.
32.
33.
15.

45,
46.

47.
48.
32.
39.
15.
50.
54,
55.

56.

57.

58.

Bont M6x16

alika ¢ chnaHuem M6

KomnnekT Hanpasnsawwmx 550 mm
Bont M6x45

KoBpuk-03 (pe3nHoBbIn)*

CT-031-CK600 Jon. KOMMJEKT onop A4
Awmka 300*

B kKomnnaekT BXogAT:

Onopa Bbicokada nesas

Onopa BbicoKas npasas
KomnnekT Hanpasnsawowmx 550 mm

CT-031-CK600 Cncrtema
aHTMonpoknabiBaHmns 900*

B KomnaekT BXogAT:

MaHenb kpenéxHas 900 B cbope
Baska onopHasa 1000

BuHT M6x12

alika camMOKOHTp. M6

Bont M6x16

alika ¢ chnaHuem M6

Bont M6x45

CT-031-CK600 Cncrema
AHTMONPOKNAbIBaHUsS 525*

B kKomnnaekT BXogAT:

MaHenb kpenéxHas 525 B cbope
Baska onopHasa 1000

BuHT M6x12

"alika camMOKOHTp. M6

Bont M6x16

alika ¢ chnaHuem M6

Bont M6x45

CT-031 3kpaH 400x1000*

B kKomnnaekT BXogAT:
CT-031 3kpaH 400x1000
dukcartop

CK-031-CK600 KomMnekT rapaepooHbIn*

B kKomnnaekT BXogAT:

CT-031 Onopa nof nepeknagnHy
Tpyba 25x2

Bont M6x16

alika ¢ chnaHuem M6

Bont M6x45

CT-031 Monka 600x1300*

CT-031 Pasgenutenb noaokK 500 (600)*

CT-031 NMaHenb TopueBast 1008x600*

CT-031 NMaHenb TopueBas 1008x600
nepdopmpoBaHHasa*

AWK N1acTUKOBbIA cepumn A*

Ak nnacTnkoBblii cepumn B*

= ArDDDMDMNOER ArDDDMDMNOER [l ol FEN NN

ArDDELEDN

*no >kenaHuio MNokynatens

*no >kenaHuio MNokynatens
ycTtaHasnunsaetca Ha Awuk 300 ans
YBE/IMYEHMS AOMYCTUMOI Harpy3k/ Ha ALWmK
0o 200 kr

*yCTaHaB/IMBAETCA B KOMIMIEKTbI
CT-031-CK600-13...17
nnK no xenaxuio MNMokynarens npn HasiMunm
ALMNKOB (Ha cekuun WwnpmrHoii 1000 MM r
rny6uHoli 600 Mm)

*yCTaHaB/IMBAETCA B KOMIM/IEKTbI
CT-031-CK600-08...12
WK M0 XeNnaHuio Nokynatens npu Hasmunm
ALMKOB (Ha cekuun wnpuHoii 1000 MM n
rny6uHoli 600 Mm)

*no »xenaHuo MNokynarena Ha cekuum
WrpuHoii 1000 mm

*no >kenaHuio MNokynatens
yCTaHaBNMBAETCH Ha CEKUMIO LIMPUHON
1000 MM 1 rny6mHoii 600 Mm

*no >kenaHuio MNokynatens

*no >xenaHuio MNokynatens

*no >xenaHuio MNokynatens
yCTaHaBNMBAIOTCA Ha KpaliHvne cekuum

cTennaxa rnybuHoi 600 Mm

*no >kenaHuio MNokynatens
300(400/500)x230x150 mMm

*no >xenaHuio MNokynatens
300(400/500)x185x100 mMm




3. XapakTepucCTuKu;

|:l/0n DneMeHTbI cTennaxa Bbicota, MM WwnpuHa, Mm | Tny6uHa, MM
1 CT-031 Croitka (war no BbicoTe 106 mMm) 2067-2497 33 60
2 CT-031 Craxka 600 120 20 515
3 CT-031 MognAaTHMK 28 90 90
4. CT-031 NMonka 600x1000 39 596 1000
5. CT-031 NMonka 600x1300 39 596 1300
6 CT-031 Pazgenutens nonok 500(600) 200 2 500(600)
7 CT-031-CK600 KomnnekT Lwkada 2067 1000 500
8 CT-031 MaHesnb Topuesas 1008x600 1008 598 37
9 CT-031 MaHesnb Topuesas 1008x600 1008 598 37
nepcopmpoBaHHas
10. | CT-031-CK600 Awmk 100 98 1000 591
11. | CT-031-CK600 Awmk 150 148 1000 591
12. | CT-031-CK600 Awmk 300 298 1000 591
13. | CT-031 SkpaH 400x1000 395 998 43
14. Awmk nnactmukosblii A 300x230x150 Mm 150 230 300
15. Awmk nnactmukosblii A 400x230x150 Mm 150 230 400
16. Awmk nnactmukosblii A 500x230x150 Mm 150 230 500
17. Awmk nnactmukoBblii B 170x105x80 Mm 80 105 170
18. Awmk nnactmukosblii B 300x185x100 MM 100 185 300
19. Awmk nnactmukosblii B 400x185x100 MM 100 185 400
20. Awmk nnactmukosblii B 500x185x100 MM 100 185 500

4. TpeboBaHusa No 6e30NacHOCTHU:

MakcnmasibHasa gonyctnmas paBHOMEPHO pacrnpenenéHHas Harpyska Ha nosky — 200 kr.

MakcumanibHasa gonyctnmas paBHOMEPHO pacrnpenenéHHas Harpyska Ha Aawmk — 100 kr.

Mpwn yctaHoBke [on. komnnekra onop Ansa Awmka 300 (gBa KOMMN/1eKTa HarnpasisloLwWmMx) — MakCuMasibHas
JonycTnMmas paBHOMEPHO pacnpegenéHHas Harpyska Ha Awmk 300 yeenundmsaetcd Ao 200 Kr.

MakcnmManbHas Harpy3ka Ha OgMHOYHBbIN cTennax — 800 Kr.

MakcumanbHasa fonycTUMasi Harpyska Ha CeKLMIO CTes1/iaxa Npu yCTaHOBKe CTesi1axel B JIMHNIO:
- ONA KpaiHuX cekumii — 1000 kr,

- 0N BHYTPEHHMX cekumii — 1200 Kr.

BblcoTa ycTaHOBKM NEPBOW MOJIKM HE J0/KHA NpeBbliwatb 120 MM (MCKTHoYEeHME — yCTaHOBKa NOJIKK B
CT-031-CK600 LWkadp). JonycTMOe KO/IMYEeCTBO NOJMOK Ha CEKLUIO CTeNnnaxa — He MeHee 4-X (Kpome Cekuuu,
rae yctaHaB/mBaeTcs wkadg).

HarpyxaTb SILLMKN HEOGXOAMMO CHU3Y BBEPX, CM. CXeMY pacnpeernieHns rpysa B silyKax.
He ponyckaeTcsa BblgBuraTb 6Gosiee OA4HOrO silMKa OAHOBPEMEHHO - BO W3GexaHuWe OMpoKUAbIBaHUS
ctennaxa. MNpu HaNMUNK ALLMKOB PEKOMEHAYETCS YCTaHOBKa CUCTEMbI aHTUOMPOKMAbIBAHMSI.

Cxema pacnpegesieHnsa rpysa B almkax

0 kr 0 kr 0 kr 100 Kr
0 kr 0 kr 0 Kkr 10 kr
0 Kr 0 kr 100 kr max 10 kr
OnKr 100 Kr max 40 Kr min 0|<r
100 kr (200 kr) max 70 kr min 50 kr min 20 kr




5. TpeboBaHus No aKcnyaTaymu.

5.1.

5.2
5.3.
5.4,

6.1

6.2
6.3

6.4.

6.5.

7.1.

7.2.

7.3.

7.4.

8.1.

9.1.

9.2.

9.3
9.4

Mpn ycTaHoBKE cCTe/naxelr MoNbl  AO/MKHbI  ObiITb  POBHLIMW, MOBEPXHOCTW MONa rOPU3OHTaSIbHBIMU.
JonycTumblil yKIOH — He 6osiee 2 MM Ha gnvHe 1000 MM, MecTHble yrily6/1eHuns B 30He YCTaHOBKM CTOEK — A0 2
MM. Mosbl B CKNAACKUX NOMELLLEHUSX A0/MKHbI COOTBETCTBOBAaTL TPe6OBaHUSAM HOPMATUBHbIX AOKYMEHTOB:
- CHwuIT 2.03.13-88 «[Monbl»
- PEKOMEHAALNIW no npoektupoBaHuio nonos (B passutne CHull 2.03.13 - 88 «lNonbi») MAC 31-1.98 (AO
LIHW npomsgaHuin).

BHumaHune!

M3roTtoBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a YCTOMUYMBOCTb CTeN1axel, yCTaHOB/IEHHbIX Ha nosax,

BbIMOJIHEHHbIX C HapyLUeHNneM TpeboBaHW i HOPMaTUBHbIX AOKYMEHTOB.

3akpensieHve pam cTenaxa K nony aHkepHoiMu 6onTamm sBnseTcs 06a3aresibHbIM.

Ypaapbl No paMam 1 noJsikam, B TOM YMC/Ie U MPU YCTaHOBKe rpy3a, He A0nyCTUMbI.

B cnyyae noBpexaeHus 3/1eMeHTOB CTef1axa 1x HeobXxoAnmMo 3aMeHUTb Ha HOBbIE.

BHumaHwne!

M3rotoBuTe/Ib He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a 6e30MacHOCTb 3KCMJlyatauun cTessiaxa B c/ydae
NMoOBpPEeXAEHNSA 3N1IEMEHTOB CTesl/1axa.

Mopspok c6opkn CtennaxHoro komnnekca CT-031-CK600.

C6opka pambl:

. B HwxHen uacTn kaxpgoli cToiikm (no3.l) uyepe3 NpsMOYrofibHble OTBEPCTMA C OOKOBOW CTOPOHbI

NpUcoeanHNTL NOANATHMK (M03.5) Npy nomowm 6onta M8x45, raikun M8 1 walibsl 8 (no3.6,7,8).

. Ha BepxHI010 yacTb Kaxaol cToikn (no3.1) HageTb 3arayLwky (nos.3).
. [Be cToiikn (no3.1) B c6ope ¢ nognNsATHUKAMM 1 3arnyLlKaMyu COeanHNTL Mexay coboii cTshxkamu (No3.2) npu

nomoLuun camopesos 4,8x16 (no3.4) cornacHo Komrnaekraumu (CM. Tunosble pasMmepbl pam Ha cTp.7).

MepBas CTSHXKa KPENUTCA Ha paccTossHMM He 6onee 120 MM OT YPOBHS nona.

Mpn HannuMn cTeHoK 60KoBbIX (M03.11) HEO6X0ANMO 3aBECTU ABE CTEHKM B CTOIKN B CO60pe C NOANATHUKaMM
1 3arnywkamMmu, coeguHUTb Mexay coboii npy nomowm BuHta M4x10 u raiiku-6apawka M4 (no3.12,13).

Mpwn atom cToiikn (N03.1) coeanHUTL C BHYTPEHHE CTOPOHbLI MeXAy CO60i CTshkkamu (M03.2) Npy NoOMOoLm
camopes30B 4,8x16 (no3.4), nepeBepHyTb pamy U COEUHUTb C BHELUHEN CTOPOHbLI CTOWMKMN, CTSKKM U CTEHKM
60KoBble camope3amm 4,8x16 (no3.4).

7. Co6opka wkada:

CoeguHutb pambl Mexagy coboli nonkamu (no3.10). Mpu HEO6XO4MMOCTU OTOrHYTb 3auernbl CTOEK NOCKOM
OTBEPTKO. CHavyana ycTaHOBUTb CPEHIO MNOJKy (BPEMEHHO) A8 NPUAaHUA KOHCTPYKLUWU YCTOWUMBOCTH,
3aTemM BEPXHIOH.
3aBecTv naHenu (nos.14) nocnefoBaTeslbHO B HWDKHEN W BEPXHEN yacTsax cTennaxa U CoefUHUTb UX CO
cToikamun npu nomowm 8-mn 601T0B M6X45 1 raek M6 (nos.15,16).
YcTaHOBUTL B NaHenu BTysku (N03.17) B KpaiiHMe oTBEpPCTUS — 4 WT., a B LEHTpasibHble NpaBble OTBEPCTUSA
YyCTaHOBUTb (hbrKcaTopbl Hanpasnsowen (No3.18) - 2 wr. (0AnH cBepXY, OAMH CHU3Y) NOA, TArW ABEPU NPaBOW.
Mocne 3Toro CHATb CPefHIoK MOMKY U YCTAHOBUTL €€ Kak HYDKHIOK MNOJIKy Lwkada.

BHyTpeHHee HanonHeHve wkada:

8. Cwucrema aHTMONPOKUAbIBAHUA:
Mpy Ha/IMuMKM ALLMKOB PEKOMEHAYeTCs YCTaHOBWUTb CUCTEMY aHTMONPOKUAbIBAHUA. MaHenb KpenéxHyo B
cbope (no3.27,28) coegnHnTb ¢ Gankamy onopHbiMi 1000 (no03.29) npy nomowm BuHTA M6X12 1 raiku
CaMOKOHT. M6 (no3.30,31) — 4 mecTa. basiku onopHble COeAMHUTL CO cToMkamm (No3.1) 6ontom M6x16 (nnm
M6x45) v raitkoin M6 (no3.32(15),16) — 4 mecTa.

9. HdAuwwmk:
Awnkn yctaHaBnuBatb CHU3Y BBepx. CHavasia yCTaHOBUTL OMopbl ALMKa SieBy0 1 npasyto (no3.37,38) Ha

pambl Npy nomoLym 6onToB M6x16 (Mnm M6x45) n raek ¢ onaHuem M6 (nos.32(15),39)— 4 mecTa.
PasbeHUTL BHYTPEHHIOI U BHELLHIOW YacTb HanpaBnsoLMX AlWMKa, OTXaB dmKcaTtop, U yCTaHOBUTb Ha
onopsbl (N03.37,38) 1 Ha Awwmk (no3.34,35,36) — 3aBeCTn 3aLenbl B COOTBETCTBYIOLLNE OTBEPCTUA A0 LWenyka.

. 3aBecTu SILMK B HanpaensioLme. AHa/IOTMYHO YCTAHOBUTb CHU3Y-BBEPX BCE NOC/EAYHOLLINE SLLVKN.
. BbicTaBuTb Ha Heob6xoAuMOW BbIiCOTE BCe MONKW. Mpu HEO6XOAUMOCTU OTOrHYTb 3auernbl CTOEK M/I0CKOiA

OTBEPTKOM.
10. 3kpaH:

10.1.YcTaHoBUTL 3KpaH (no03.45) Ha 3auenbl cToek. [pyM HeobXxoAMMOCTM OTOrHYTb 3auenbl CTOEeK M/I0CKOM

OTBEPTKOW. CBepxy 3KpaHa YCTaHOBUTb YrO/KM coedvHuTenbHble (No03.46), 3adukcmpoBaTb YrOJKu
camopesamu 4,2x9,5 (no3.22).

11. CT-031-CK600 Komn/iekT rapaepoOHbIi:

11.1.0nopbl Nog nepeknaguHy 3aBecTy B 3auenbl CTOEK U 3akpenutb 6ontom M6x16 (nnn M6x45) n raiikoii ¢

onaHuem M6 (no3.32(15),33) — nBa MecTa Ha nepeknaguHy. 3aTem cBepxy B nasbl NepeknajuH 3aBecTu
Tpy6y 25x2 (n03.48).



12. C6opka Wwkada:

12.1.CteHkn 3apHue (no3.49) yctaHOBUTbL MocnenoBaTesibHO CHU3Y-BBepX. Cekuusa 3aBOAUTCA Kproukamu B
COOTBETCTBYIOLLME MPAMOYTrO/ibHbIE OTBEPCTUA CTOEK.

12.2.CeKumn KpensaTca mexay coboi npu nomowm 3-x BUHTOB M6x12 n raek M6 (no3.30,16).

12.3.3aKpbITb OTBEPCTUA B CTEHKAX 3aAHMX 3arnywwkamu 20 (no3.50) — 4 mecTa.

12.4.Ha aBepb neByto (M03.19) 3akpenuTb NeT/IN NacTukoBble (N03.21) — 2 WT. npu nomoLy camopesos 4,2x9,5
(no3.22) — 4 wrt. BctaBUTh ynopbl pe3nHOBble [ABYXCTOPOHHME (N03.23) — 2 WT. B COOTBETCTBYHOLLNE
OTBEPCTUS Ha ABEPU (CM. CXEMY COOPKM).

12.5.Ha nBepb npasyto (N03.20) Tak e 3akpenuTb ABe NeTnun nnactukosble (Mo3.21) npyu nomoLn 4-x caMopesos
4,2x9,5 (n03.22). BctaBuTb ABa hukcaTopa Hanpasnsowei (no3.18) B cOOTBETCTBYHOLWME OTBEPCTUS ABEPU
npaso.

12.6.3amok (n03.25) yctaHoBUTb B nonoxeHun «3AKPbITO» (cMm. cxemy cbopku Ha cTp.1l). 3akpenutb TArM
(no3.24) Ha 3amMKe C MOMOLLbIO MPWKUMA, BXOAALLEro B KOHCTPYKLMIO 3aMKa, NMpyv 3TOM TATM B NOMOXKEHUU
3amka «3AKPbITO» gomkHbI BXOANTb B (hrKcaTOpbl HanpaBAsAoLLeN.

12.7.3aBecTu aBepu nesyto (No3.21) 1 npasyto (N03.20) B COOTBETCTBYOLME BTY/KN (N03.29) HA NaHesnsix, BCTaBuB
ocn (N03.26) B ABEpPU K 3alLESIKHYB UX Ha NEeTnsax naacTukoBbiX (No03.45) (NpyM Heo6XxogMMOCTU yaasUTb
Kpacky B NOCa[04YHbIX OTBEPCTUSAX MEXaHUYeCKMM NyTem) COBMELLas UX C BTy/IKAMU B MaHensx.

13. CO6OpKa cekuuii ctennaxa:
13.1.CobpaTb pamy (CM. NyHKT 6 1 cxeMy cbopku Ha cTp.10). CoeanHnTb pambl MeXay CO60i COOTBETCTBYHOLLUMU
nonkamu (no3.10/50), pekoMeHAYyeTCH CHavasia YCTaHOBUTbL HWKHIOK MOJKY, 3aTEM BEPXHIOH WU CPESHIO U
Aanee nocnegywowme. MNMpm HEO6XOAMMOCTU OTOTHYTL 3aLenbl CTOEK NOCKOM OTBEPTKON.
13.2.YCTaHOBUTbL PaCKOCHYIHO CUCTEMY, [A/19 4ero 3auennTb KpPH4ykom MasnbiM (1M03.51) 3a npaAMoyrosibHoe
OTBEPCTNE B BEPXHEW 4acTu MNepBOi 3afHell CTONKM, KPHYKOM 6onbwnm (no3.52) 3a npAMoyrosisHoe
OTBEPCTUE B HKHEW YacTn BTOPOI 3adHel cTolikn. Kproukm 3auenutb 3a Tanpen (no3.53) 1 ocywecTBuTb X
npeasapuTeNbHY0 HaTSXKY. AHaNOrMYHbIM 06pa3oM CoeaAnHUTL ABa APYrMX KProdka co BTOPbIM TasipernoM u
Moc/ie 3TOro OCYLLECTBUTbL UX HATAXKY.
BHAMAHWE! OKOHuYaTeNbHy0 HaTSHKKy Ta/ipenoB MPOM3BOAWTL MOMNEPEMEHHO, M3berasd MepekocoB CTOEK
cTtennaxal PekoMeHAyeTcs NPOBEPUTb BEPTUKA/IbHOCTb CTOEK MPU NOMOLLY YPOBHS.
C6opka nocneayrowmx CEKUUA cTenlaxa OCyLecTBNAETCA aHa/IOTMYHbIM 06pa3oM, CTOMKU (3a UCKIKUYEHUEM
KpaiHux) O4HOBPEMEHHO CMYXaT A1 KPEN/IEHUS NONOK NoCNeayoLWwen n npeapiayen cekymin ctennaxa.
13.3.MaHenun Topuesble 1008x600 (no3.54,55) ycTaHOBUTL Ha KpaliHMe cekumu B 3auenbl CTOeK CHU3Y-BBEPX.
3auenbl CTOEK OTOrHYTb NIOCKOM OTBEPTKON.
13.4.BHUMAHWE! Mocne cb6opkn cTtennaxHoro komnnekca CT-013-CK600 1 ycTaHOBKM €ro no naaHnpoBKe pambl
yepes NOANATHMKM KPENATCA K MOy aHkepHbIMM 6onTamyn M8x80 (nos.9).

Tunosble BapuaHTbl cTesinaxein CT-031 n3o6paxeHbl COOTBETCTBEHHO Ha CXeMe.
Tunosble pasmepsl pam Tunosble pa3mepbl NON0K
600

1000 1300

38

2170...2491

4 CTAXKM

3 CTAaKKN

f f

PackocHasa cuctema 1000 PackocHas cuctema 1300

14. TapaHTUM N3roToBUTENA.

14.1./13roToBMTEb FapaHTUPYET WCMpaBHYD paboTy cTeniaxa npu ycnoBun cobriogeHns Monb3oBaTenem
npaBua MO TPaAHCMOPTUPOBKE, XPaHEHWo, YCTaHOBKe, 3KCM/yaTauuum W UCMNOJb30BaHWIO CTeNNaxein no
Ha3Ha4yeHuo.

14.2.CpoK rapaHTUIAHOrO 06CyXMnBaHKA cTennaxa 12 MecsueB Co AHS NPOo4aXM.

14.3.FapaHTUHbIA PEMOHT NPON3BOANTCS NPW HASTMYMM JOKYMEHTOB, NMOATBEPKAAKOLLMNX MOKYMKY.

14.4.B cnyyae HapylweHus paboTocnoco6HOCTM wu3genns no BuHe [lonb3oBatens npu  MexXaHUYecKmx
NOBPEXAEHUSAX 3/IEMEHTOB, HENPABW/IbLHON YCTAaHOBKE WM 3KCMyaTauuv, npu NCNosib3oBaHUN CcTennaxein He
MO Ha3HAYEHMUIO rapaHTMM He COXPaHATCH, 3asB/IEHHas rpy30Mo4beMHOCTL He rapaHTUpyeTcs.

14.5.MNpw obHapyxeHun aedheKToB NPOM3BOACTBEHHOIO Xapakrepa nsgenne HeobXxoanMo BEPHYTb U3rOTOBUTENIO
Ans o6MeHa. O6MeH NPOU3BOAUTCA NPU HA/TMYMKN [OKYMEHTOB, NOATBEPXKAAOLLMX NOKYTIKY.

7



Cxema cbopku
6. Cbopka pambl:

10 14

\

l

Mpwu c6opke cucrtembl
aHTUONPOKUAbIBAHUS
BA)KHC?
pacnonoxeHue 6anok
OMOPHBbIX

=




9. YcTaHoBKa almKa:

32(15)

37 unn 42

* MNpwn Hannuumn CT-031-CK600
HdononHuTenbLHOro KOMMNJEKTa onop Ans
Awmka 300 (no3.42) ycraHaBnNuBaoTCS
BbICOKME OMOpbI SLLMKa U ABa KOMMNMeKTa
HanpasnALLMX.

o2, (=

37 unn 42

9.4.

[

BHUMAHMUE!
3auenbl HanpaBnsALMX 3aBECTU B
COOTBETCTBYIOLLME OTBEPCTUS 4O Wenyka!

S-b-b- Gt b br b b b be Gy Wkl

Eetefhetetetetneo i

9.3.




10. YcTaHoOBKa aKpaHa:

uuuuuuuuu
nnnnnnnnn
uuuuuuuuu
nnnnnnnnn
uuuuuuuuuu

11. KomnnekT rapaepoOHbIN:

12.1.

30
1

3 mecTa

12.2.

4 mecTa

12. Cbopka wkada:

10



22 Cbopka aBepemn:

21
12.4.
N

22 12.5.

—
/
4
o~ BH/MAHUE!
[MonoxeHune 3amka

"3AKPbITO"




13. Cbopka cekumn ctennaxa CT-031:

‘ff.f.f-f.i-f.i-f.f- ﬁii'i—"-"/-/j/'/H

1/

L
I’

Z 7

Fyyry

iy,

rrrrIyi |
1

!
|
|

FELES

3

3

57

W

FFFFyyyys

FEFTEFFEFTEFFFF

W/
&

T E— . E— | E—

J Al

58

.

™ ) i 9
BHUMAHME! Nocne cbopkn ctennaxHoro komnnekca CT-013-CK600 n

YCTaHOBKW €ro rno nyiaHMpoBKe paMbl 3aKpeNUTb K MOy aHKEPHbIMU
bontammn M8x80 (no3.9).

12 Pernctp. Ne16-2



BapuaHTtbl BHyTpeHHen komnnektauun CT-031-CK600 LWkada

CT-031-CK600-01 CT-031-CK600-02 CT-031-CK600-03
CT-031-CK600-04 CT-031-CK600-05 CT-031-CK600-06

CT-031-CK600-07 CT-031-CK600-08 CT-031-CK600-09

¢ Cucremon aHTronpokuabiBaHusa 525 ¢ Cuctemon aHTHonpokuabiBaHus 525

13



CT-031-CK600-10 CT-031-CK600-11 CT-031-CK600-12

¢ Cuctemoit aHTUonpoknabiBaHna 525 ¢ Cuctemoit aHTHonpokuapiBaHusa 525 ¢ CUcTeMol aHTUONPOKUAbIBaHWS 525

CT-031-CK600-13 CT-031-CK600-14 CT-031-CK600-15

¢ Cuctemoit aHTMonpokuabisaHus 900 ¢ Cuctemoit aHTnonpokmasieaHua 900 ¢ Cuctemoint aHTronpokmasisaHuns 900

CT-031-CK600-16 CT-031-CK600-17

¢ Cuctemoit aHTronpokuabisaHus 900 ¢ Cuctemoit aHTuonpokuabisaHua 900

14



— ¥ ﬁﬁmﬁﬁ

y —  F I

CT-031-CKe00

CuctemMbl aHTUONpPOKUabIBaHUA 525*

CT-031-CK600
Cuctembl aHTuonpokuabiBaHus 900*

CT-031-CK600 Awwmk 150*

CT-031-CK600
[on. komnnekT onop ans sawuka 300*

CT-031 OkpaH 400x1000*

S

CT-031-CK600
KomnnekT rapaepobHbIin®

*MNpnobpeTaeTcsa oTAeNbHO No xenaHuto MNokynatens.

15



